

## Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 9/2011 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

## Αριθ. Απόφασης 77 /2011

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εισηγήση για την έγκριση Ανοικτού δημόσιου τακτικού διαγωνισμού για την προμήθεια υγρών καυσίμων για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Ε. Έβρου. (αριθμ. Διακήρυξης 16/10/09-12-2010). (ΠΕ Έβρου)

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **14 Απριλίου 2011** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **12.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1<sup>ος</sup> όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.ΟΙΚ. 1027/8-4-2011** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

**Παρόντες** ήταν : ο κ. 1) **Παύλος Δαμιανίδης** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2) **Ανδρονίκη Κεφαλίδου** μέλος 3) **Δημήτριος Χαϊτίδης** μέλος 4) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** μέλος 5) **Μαρία Γκουγκουσκίδου** μέλος 6) **Αϊχάν Σιακήρ** μέλος 7) **Σταύρος Καβαρατζής** μέλος 8) **Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης** μέλος και 9) **Χρήστος Τρέλλης** μέλος.

Καθήςκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Σμαρώ Δαδινίδου.

**ΑΠΟΦΑΣΗ 77:** Εισηγούμενη το πρώτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Ανάπτυξης της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου έθεσε υπόψη των μελών τα εξής: Δεδομένου ότι αφενός στις 31/12/2010 έληγε η ισχύς της υπ' αριθμ. Γ/ΟΙΚ/99/19-01-2010 απόφασης Νομάρχη με την οποία εξουσιοδοτούνταν οι Υπηρεσίες του ΝΔ Έβρου να προμηθεύονται υγρά καύσιμα (βενζίνη, πετρέλαιο θέρμανσης και πετρέλαιο κίνησης) από το ελεύθερο εμπόριο και αφετέρου ότι στο υπ' αριθμ. 57256/04-11-2010 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης αναφέρεται ότι «Η ανάδειξη προμηθευτών χορηγητών για τρόφιμα, αναλώσιμα, είδη παντοπωλείου και πετρελαιοειδή για τις ανάγκες των ΟΤΑ, των νομικών τους προσώπων, των ιδρυμάτων τους, καθώς και άλλων φορέων για τους οποίους η διαδικασία διενεργούνταν έως σήμερα από τις Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις, εξακολουθεί να διενεργείται κατά τα συνήθη και για το έτος 2011, ...», το Τμήμα Εμπορίου – Τουρισμού (πρώην Διεύθυνση Εμπορίου) προχώρησε στις διαδικασίες διενέργειας ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού για την προμήθεια υγρών καυσίμων για τις ανάγκες των υπηρεσιών Περιφερειακής Ενότητας Έβρου (πρώην ΝΔ Έβρου).

Με την υπ' αριθμ. Γ/ΟΙΚ/3807/09-12-2010 απόφαση Νομάρχη, παρατάθηκε η εξουσιοδότηση προς τις Υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου για προμήθεια υγρών καυσίμων από το ελεύθερο εμπόριο, μέχρι να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες διενέργειας του ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού.

Στη συνέχεια, και έπειτα από σύνταξη του σχετικού προϋπολογισμού και έγκριση της διενέργειας του διαγωνισμού από την Νομαρχιακή Επιτροπή Οικονομικών Διοίκησης και ποιότητας Ζωής, εγκρίθηκαν από την προαναφερόμενη Επιτροπή και οι γενικοί όροι της υπ' αριθμ. 16/10 διακήρυξης και επίσης συγκροτήθηκαν α) η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης Αποτελεσμάτων και β) η Επιτροπή Αξιολόγησης Ενστάσεων. Παράλληλα, δόθηκε στον Τύπο για δημοσίευση, περίληψη της προκήρυξης του διαγωνισμού, σύμφωνα με τη σχετική νομοθεσία.

Η Επιτροπή συνεδρίασε στις 09-02-2011, ημερομηνία διεξαγωγής του διαγωνισμού, όπου δεν εμφανίστηκε κανένας ενδιαφερόμενος, ούτε και κατατέθηκαν προσφορές. Η Επιτροπή συνεδρίασε εκ νέου στις 23-02-2011 για τον επαναληπτικό διαγωνισμό, βάσει της διακήρυξης, όπου και πάλι δεν κατατέθηκαν προσφορές. Κατά συνέπεια, συντάχθηκαν τα σχετικά πρακτικά της Επιτροπής, όπου αναφέρεται ότι ο διαγωνισμός κρίθηκε άγονος και επίσης η Επιτροπή γνωμοδοτεί για την έκδοση εξουσιοδότησης από την κα Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Έβρου κα Μαυρανεζούλη-Νικολάου Γ. έτσι ώστε οι Υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου να προμηθεύονται υγρά καύσιμα από το ελεύθερο εμπόριο, με ισχύ της σχετικής απόφασης έως 31-12-2011.

Λαμβάνοντας υπόψη ότι ο τακτικός διαγωνισμός καθώς και ο επαναληπτικός αυτού προέβησαν άγονοι, η υπηρεσία:

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση του διαγωνισμού ως άγονου και να εγκρίνεται την έκδοση εξουσιοδότησης από την κα Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Έβρου κα Μαυρανεζούλη – Νικολάου Γ. για προμήθεια υγρών καυσίμων (βενζίνη σούπερ και αμόλυβδη, πετρέλαιο θέρμανσης, πετρέλαιο κίνησης) από το ελεύθερο εμπόριο έως 31-12-2011, σύμφωνα με το υπ' αριθμ.2 Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης Αποτελεσμάτων.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 καθώς :

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Εγκρίνει:

1. Τα συνημμένα Πρακτικά 1 και 2 του άγονου διαγωνισμού για την προμήθεια υγρών καυσίμων για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου
2. Την επαναδημοπράτηση της ως άνω προμήθειας καυσίμων.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 77 /2011.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.**

**ΠΑΥΛΟΣ ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**  
**ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ**  
**ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ**  
**ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ**  
**ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΚΙΔΟΥ**  
**ΑΪΧΑΝ ΣΙΑΚΗΡ**  
**ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ**  
**ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ**  
**ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ**

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.**

**ΠΑΥΛΟΣ ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ**